

中共新郑市委六届一次全会召开 选举产生新一届新郑市委班子

本报讯 9月10日下午,中国共产党新郑市第六届委员会召开第一次全体会议。

出席会议的有新郑市委委员38名、候补委员8名,符合规定人数。

会议听取关于第六届新郑市委常委、书记、副书记候选人建议名单的说明,酝酿确定第六届新郑市委常委、书记、副书记候选人建议名单;通过中国共产党新郑市第六届委员会第一次全体会议选举办法;通过监票人名单;选举第六届新郑市委常委;选举第六届新郑市委书记、副书记;通过第六届新郑市纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

经过选举,马志峰、马宏伟、石玉、秦洪源、胡坤、周建超、姚志刚、张慧娴、李峰、豫鹏辉、郑延青、赵恒康当选为中共新郑市第六届委员会常务委员会委员。马志峰当选为新郑市委书记,马宏伟、石玉当选为新郑市委副书记。

马志峰代表新一届新郑市委常委会发表讲话。他指出,本届新郑市委受命于“两个一百年”交汇的历史节点,肩负着带领全市上下为建设现代化全国一流中小城市而努力奋斗的历史重任。一定要以对党的事业负责、对新郑发展负责、对全市人民负责的态度,倍加珍惜时代提

供的机遇和舞台,倍加珍惜党和人民群众的信任和期望,倍加珍惜来之不易的大好形势,紧盯目标、恪尽职守,夙夜在公、只争朝夕,努力向党和人民交上一份满意的答卷,奋力书写好新郑高质量发展新篇章。

马志峰要求,各位委员要把准政治方向,做对党忠诚的表率。要坚定理想信念,坚持理论联系实际,扎实开展好党史学习教育,不断提高政治判断力、领悟力、执行力,做到学用结合、知行合一,以创新精神和务实态度落实工作、破解难题。要敢于担当作为,做务实创新的表率。要抢抓机遇,紧盯目标,勇于开拓创新,着力补齐旧短板,厚植新优势,加快推动“三主三新”产业体系迈出新步伐,不断健全完善城乡发展新格局,突出抓好改革试点工作,打造具有新郑特色的改革品牌。要树牢宗旨意识,做为民服务的表率。要时刻把群众利益放在首位,深入践行“用脚步丈量工作法”,全力抓好各项民生实事,扎实开展好“我为群众办实事”实践活动,推动全市上下深入联系群众,全面摸清社会现状,做到在一线发现问题、破解问题,用实实在在的举措让群众看到实实在在的变化、享受实实在在的成果。要强化团结协作,做顾全大局



的表率。要以党的事业为重、以人民的利益为重,充分发挥好新郑市委总揽全局、协调各方作用,把精力和心思用在稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定等各项工作上,在把新一届新郑市委建设成团结融洽、坚强有力的战斗集体的同时,推动各项工作有力有效开展,在全市形成推进经济社会跨越发展的强大合力。要严守纪律规矩,做廉洁奉公的表率。要带头遵纪守法,筑牢纪律防线,自觉接受监督,以勤政造福于民,以廉政取信于民,在全市营造风清气正、干事创

业的良好氛围。最后,马志峰强调,未来的五年,是新郑在高起点上推动高质量发展的关键五年,要以现代化全国一流中小城市建设为统揽,大力实施“九项工程”、奋进“两化九高”,努力创造无愧于时代要求、无愧于人民期盼、无愧于岗位职责的新业绩,努力在郑州市、全省乃至更大范围争创一流、争当示范,为郑州建设现代化国家中心城市、中部地区崛起作出新的更大贡献。记者 杨宜锦

把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局 中共新郑市第六次代表大会闭幕

本报讯 中国共产党新郑市第六次代表大会经过全体代表的共同努力,圆满完成各项预定议程,于9月10日上午闭幕。

新郑市领导马志峰、马宏伟、石玉、王俊杰、李志强、黄卫东、秦洪源、胡坤、周建超、姚志刚、张慧娴、李峰、豫鹏辉、郑延青、赵恒康等在大会主席台就座。本次大会应到代表354名,实到代表339名,符合规定人数。

上午10时10分,新郑市第六次党代会第三次全体代表会议进行选举,选举出中共新郑市第六届委员会委员39名、候补委员9名,新郑市第六届纪律检查委员会委员21名,并推选出27名出席郑州市第十二次党代会代表。

在完成了各项预定议程后,新郑市委书记马志峰主持闭幕会。会议经过举手表决,一致通过了《关于中国共产党新郑市第五届委员会报告的决议》,通过了《关于中国共产党新郑市第五届纪律检查委员会工作报告的决议》。

马志峰在闭幕会上表示,这次党代会实事求是、全面总结了新郑

市第五次党代会以来取得的重大成就和宝贵经验,科学研判、深刻分析了当前和今后一段时期面临的发展大势、所处的时代方位、迎接的挑战机遇,统筹谋划、系统提出了今后五年的总体要求、奋斗目标和主要任务。

马志峰强调,宏伟蓝图已经绘就,壮丽前景催人奋进。今后五年,是新郑加快高质量发展、全方位超越的关键时期。大会经过充分酝酿和民主选举,选举产生了新一届新郑市委委员、候补委员,新一届新郑市纪委委员和出席郑州市第十二次党代会的代表,为新郑今后发展提供了坚强的政治保证和组织保证。奋进新征程,必须提高“政治判断力、政治领悟力、政治执行力”,旗帜鲜明讲政治。进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持新思想领航、学思践悟强本领、正风肃纪优生态,切实把党的政治优势转化为发展优势,为新郑高质量发展提供坚强政治保障;奋进新征程,必须准确“把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局”,持之以恒抓发展。在识变应变求变中育先机、开新局,把新发展理



念作为思想的航标灯、行动的度量衡,自觉将新郑发展放到全国、全省以及郑州市大局中去谋划,努力在郑州、全省乃至更大范围争创一流、争当示范;奋进新征程,必须牢记“江山就是人民、人民就是江山”,一心为民谋福祉。坚守为民初心、办好民生实事、统筹发展和安全,认真践行“用脚步丈量工作法”,主动扑下身子、躬身入局,让广大群众过上更加安心的生活;奋进新征程,必须

甘当“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”,一以贯之抓落实。同时,他表示,希望各位代表做弘扬伟大建党精神的践行者,做贯彻落实本次大会精神的引领者,做立足职责、甘于奉献的示范者,进一步坚定高质量发展的信心和决心,积极投身新郑现代化建设的火热实践,奋发有为、再立新功,努力交出一份无愧于时代、让人民满意的新征程答卷。记者 杨宜锦